



Το Γραφείο Διασύνδεσης του ΕΑΠ έχει ως κύρια αποστολή τη σύνδεση των φοιτητών και αποφοίτων του ΕΑΠ με την αγορά εργασίας στηριζόμενο αφενός στην δικτύωση και συνεργασία με οικονομικούς και κοινωνικούς φορείς, και αφετέρου στην παροχή ολοκληρωμένης καθοδήγησης και ενημέρωσης σε ζητήματα επαγγελματικής σταδιοδρομίας και διά βίου μάθησης.

Το ΓΔ του ΕΑΠ συστάθηκε για πρώτη φορά το 2002 και λειτούργησε μέχρι το 2008, οπότε και παρέμεινε ανενεργό για τρία χρόνια λόγω έλλειψης χρηματοδότησης. Από το Φεβρουάριο του 2011 έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2007 - 2013 του ΕΣΠΑ και επαναλειτούργεί με νέα δυναμική, παρέχοντας υπηρεσίες που μπορούν να διαχωριστούν σε τρεις βασικές κατηγορίες:

A. Υπηρεσίες Ενημέρωσης, οι οποίες αφορούν στην παροχή πληροφόρησης σε θέματα απασχόλησης και δια βίου μάθησης όπως: επαγγελματικά δικαιώματα που απορρέουν από τα προγράμματα σπουδών του ΕΑΠ, προσφερόμενες θέσεις εργασίας, μεταπτυχιακές σπουδές, υποτροφίες, σεμινάρια και προγράμματα κατάρτισης, μαζικά ανοιχτά διαδικτυακά μαθήματα, εκδηλώσεις σε θέματα σταδιοδρομίας και διά βίου μάθησης κλπ.

B. Υπηρεσίες Συμβουλευτικής, οι οποίες σχετίζονται με διαδικασίες καθοδήγησης και παροχής συμβουλών σε θέματα σταδιοδρομίας όπως: αναζήτηση εργασίας, συνέχιση

σπουδών, σύνταξη βιογραφικού σημειώματος και συνοδευτικής επιστολής, συνέντευξη επιλογής προσωπικού, η αναζήτηση συστατικών επιστολών, δημιουργία ατομικού σχεδίου δράσης, λήψη επαγγελματικών αποφάσεων κλπ.

Γ. Υπηρεσίες Διασύνδεσης, οι οποίες στοχεύουν στη δημιουργία και ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας ανάμεσα σε φοιτητές και αποφοίτους που αναζητούν και φορείς που προσφέρουν εργασία ή προγράμματα διά βίου μάθησης.

Όλες οι υπηρεσίες του Γραφείου Διασύνδεσης παρέχονται δωρεάν, και οι φοιτητές/απόφοιτοι του ΕΑΠ μπορούν να έχουν πρόσβαση σε αυτές μέσα από:

- την πλοήγηση στον οικείο ιστότοπο,
- την απευθείας επικοινωνία (διά ζώσης ή εξ αποστάσεως) με τους συνεργάτες του Γραφείου Διασύνδεσης,
- τη συμμετοχή σε εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής, καθώς και στις άλλες δράσεις που διοργανώνονται από το Γραφείο Διασύνδεσης.

Λαμβάνοντας υπόψη την ιδιομορφία των φοιτητών και των αποφοίτων του ΕΑΠ, μεγάλο μέρος των οποίων είναι εργαζόμενοι, το ΓΔ του ΕΑΠ στηρίζεται κατά κύριο λόγο στην εξ' αποστάσεως ενημέρωση και υποστήριξή τους. Επιπλέον, ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία, ώστε να διευκολυνθεί η πρόσβασή τους στην εκπαίδευση και την αγορά εργασίας.